
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e nove (18.11.2009), às oito 

horas  e  quarenta  e cinco minutos  (08h45min),  no  plenário  dos Colegiados, 

reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para sua 44ª (quadragésima 

quarta) Sessão Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo 

Pereira,  Procurador-Geral  de  Justiça.  Registrou-se  as  ausências  justificadas 

dos Drs. Alcir Raineri Filho, José Omar de Almeida Júnior, Angélica Barbosa da 

Silva,  José  Demóstenes  de  Abreu  e  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin. 

Constatou-se,  ainda,  as  presenças  da  Dra.  Beatriz  Regina  Lima  de  Mello, 

Promotora  de  Justiça  e  Coordenadora  do  Projeto  de  Implantação  do 

Planejamento  Estratégico,  do  Sr.  José  Maria  Teixeira,  Diretor-Geral,  do  Sr. 

Huan  Carlos  Borges  Tavares,  Chefe  do  Departamento  de  Tecnologia  da 

Informação,  da  Sra.  Edilma  Dias  Negreiros,  Presidente  da  Comissão 

Permanente  de  Licitação,  do  Sr.  Pedro  Amilto  Aguiar  Cruz,  Chefe  do 

Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento,  da Sra. Neuza 

Faustino  Inácio  de  Oliveira,  Chefe  do  Departamento  de  Planejamento  e 

Gestão,  da Sra.  Mônica Cristina do Carmo Farias,  Chefe da Assessoria  de 

Cerimonial, do Sr. Marco Túllio Tavares, Chefe da Assessoria de Comunicação, 

dos Srs. Leandro Ferreira da Silva e João Ricardo de Araújo Silva, Analistas 

Ministeriais Especializados. Verificada a existência de  quorum,  o Presidente, 

invocando a bênção de Deus, declarou aberta a sessão, convocada para a 

Validação dos Indicadores de Mensuração dos Objetivos Estratégicos do 

Planejamento Estratégico do Ministério Público.  Com a palavra,  os Srs. 

Ronald  Santana e  Luiz  Gustavo  Sedrani,  Consultores  da  3  GEN – Gestão 

Estratégica, empresa contratada para auxiliar na elaboração do planejamento 

da  instituição,  estes,  primeiramente,  fizeram  uma  retrospectiva  de  todo  o 

trabalho  que  já  foi  desenvolvido  até  então.  Em  seguida,  procedeu-se  à 

apresentação dos indicadores e das fórmulas de cálculo de mensuração, que 

contou  com  intervenções  dos  Procuradores  de  Justiça  e,  ainda,  com 

esclarecimentos por parte dos consultores e de alguns servidores presentes. 
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Em virtude  de  compromisso  institucional,  o  Dr.  Clenan  Renaut  repassou  a 

presidência dos trabalhos à Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães e se retirou 

do plenário às onze horas e trinta minutos (11h30min). Colocados em votação, 

os referidos indicadores restaram validados à unanimidade, com as ressalvas 

amplamente  discutidas  e  deliberadas.  Encerrada  a  apresentação,  os  Srs. 

Ronald e Luiz Gustavo apresentaram seus agradecimentos e comunicaram que 

a próxima etapa do Planejamento Estratégico, o Workshop de Validação das 

Metas e Projetos, está agendada para ocorrer em vinte e quatro de fevereiro do 

ano vindouro (24/02/2010), precedida de comunicação e prazo para oitiva dos 

membros  da  instituição,  via  correio  eletrônico,  para,  querendo,  emitir 

manifestação, conforme deliberação unânime deste Colegiado. Por fim, o Dr. 

Ricardo  Vicente  da  Silva,  em nome  do  Colegiado,  também agradeceu  aos 

consultores, parabenizando-os pelo trabalho que vem sendo realizado.  Nada 

mais  havendo,  a  sessão  foi  encerrada  às  doze  horas  e  quinze  minutos 

(12h15min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei 

a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será  encaminhada  para 

publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                       Leila da Costa Vilela Magalhães 

Vera Nilva Álvares Rocha                                                    João Rodrigues Filho 

Ricardo Vicente da Silva                                         Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                   
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